

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ЧКАЛОВСКОГО РАЙОНА
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 47

Лэпбук «Пожарная безопасность»

Выполнила: Валева. Е.С

Город Екатеринбург

Лэпбук (lapbook) – в дословном переводе с английского значит «наколенная книга» (lap – колени, book- книга), интерактивная папка для детей на заданную тему. Это такая самодельная папка, которую ребёнок может удобно разложить у себя на коленях, на столе и за один раз просмотреть всё её содержимое. Но, несмотря на простоту, в ней содержатся все необходимые материалы по теме. Это отличный способ закрепить определенную тему с детьми, осмыслить ее содержание, провести исследовательскую работу, в процессе которой ребенок участвует в поиске, анализе и сортировке.

В процессе взаимодействия с «лэпбуком» дети не получают знания в готовом виде, а добывают их сами, применяя познавательно-исследовательские способности. Все материалы «лэпбука» соответствуют определенной теме и несут в себе познавательную и развивающую функции.

Составляющие Лэпбука: Лэпбук составляет, Загадки, стихи, книжка малышка, дидактическая игра «ориентировка – посмотри и правильно разложи карточки, где находится огонь – пожарная лестница»; дидактическая игра «добрый злой огонь»; игра «что необходимо пожарному»; правила пожарной безопасности; дидактическая игра «помоги пожарному собрать машину»; картинки «детям о пожарной безопасности»; игра «собери пазл»; игра «математическая мозаика»; игра «беда пришла-куда надо звонить?»; игра «лабиринт»; игра «пройди по дорожке»; игра «найди пару»; игра на липучках «пожарная безопасность»; игра «Причины пожара» с иллюстрациями и краткими пояснениями; раскраски.

Описание возможностей использования лэпбука, в совместной деятельности взрослого с ребенком и самостоятельной деятельности детей:

Каждое задание и игра включает образовательную область «социально коммуникативную» «художественную» «познавательную» «речевую».

Область по социально- коммуникативному развитию – Книжка малышка, Загадки, стихи, демонстрационный материал, дидактическая игра «добрый злой огонь», игра «что необходимо пожарному», картинки «детям о пожарной безопасности», игра «Причины пожара» с иллюстрациями и краткими пояснениями.

Область по художественному эстетическому развитию - игра «пройди по дорожке», раскраски по тематической теме, игра «лабиринт».

Область по познавательному развитию - дидактическая игра «ориентировка – посмотри и правильно разложи карточки, где находится огонь – пожарная лестница»; дидактическая игра «добрый злой огонь»; игра «что необходимо пожарному»; правила пожарной безопасности; «собери пазлы»; игра «математическая мозаика»; игра «найди пару»; игра на липучках «пожарная безопасность».

Область по физическому развитию - игра «кто больше соберет пару», игра «кто быстрее соберет пазлы», игра ловкие пожарные.





ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Загадка
Дети в чужой
соседней комнате
и слышат крики
и запах дыма
Что это значит?
Дети бегут
Спасают друг друга

Детям
Правила пожарной безопасности

СОБЕРИ ПАЗЛ